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Mention few points which makes you feel proud to be associated
with MMCC as Alumni

Nothing as such

Yes

Excellent teaching staff with very polite behaviour towards students

You get lots of opportunities in the college related to sports of you

are interested Extra activities and fest were also very good even if you

don't part in the events Annual function day celebration is best in our

college All around very good college

Very supportive teacher's

Maja ni life

Got a chance to develop and try out all round skills and was exposed

to a higher level of competence.

The teachers are the best .

Education

Excellent Staff.

All The teachers/professor are very supportive

Participation

.
Excellent college

Quality Education Experienced Faculty Strong Alumni Network

Industry Connections Modern Infrastructure Community Engagement



Cultural Diversity Academic Achievements Holistic Development

Teacher's are very cooperative and understanding.

The people and the skills I gained after pursuing the course

Cultural events Guest lectures

Campus , teachers, curriculum, course etc

Friendly faculty Home feeling atmosphere Disciplined environment in

class

Positive Environment. Facilities provided are good. Good Teachers.

Free two wheeler parking.

MMCC’s faculty members’ dedication is what makes me proud to be

associated with it. They always answered our questions and never

gave up until we grasped the idea they were trying to put across. It

was like a family, teachers were there during college hours for help.

All this made my time at MMCC quite unique.

Good college and great for doing cma as I have been doing cma side

by side but the college has not given me trouble even once all ma'am

are friendly especially Rekha khatarmal ma'am is very supportive.

Thank you MMCC

The management staff of college is very friendly with students

You have made a commitment to a longterm project that will require

hard work and thought.

You're going great !

1)The environment in college is safe and healthy. 2) Teachers are

supportive. 3) Various competitions and fests are conducted which

makes college more interesting and helps to develop different

skills.
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